

## ○我爱老师

## “最美”校长

如果让你选择一位老师画漫画,你会选谁呢?是爱穿长裙的数学老师,会变脸的语文老师,还是可爱的计算机老师呢?都不是,我会选择我们的陈校长。

在新世纪学校的校园里,每天都能看到一个个身材高挑、气质优雅的短发美女,穿着一身职业装,蹬着一双高跟鞋,鼻梁上架着一副红色边框的眼镜,脸上总是带着微笑,她就是我们的陈校长。

陈校长是一位彬彬有礼的校长。学校有近2000名师生,而她每天早上都早早在校门口,一边行作揖礼,一边面带微笑地迎接同学们的到来。看似简简单单的一个动

作,无形中却向我们传递了满满的能量。

陈校长是一位温柔可亲的校长。记得上学期,我是学校朗诵队的一员,为备战区艺术节,我们每天都在苦练。校长一有空就会来看我们排练,蹲着和我们聊天,关心我们累不累,还给我们提意见,鼓励我们要坚持。比赛结束后,我们得了二等奖,校长还请我们到食堂吃饭,每个菜都是我们爱吃的,大家可开心了!陈校长一边陪我们吃,一边和我们聊天。这时的她,真像一位妈妈。

陈校长还是一位喜欢“聊天”的校长。她经常会在校园里找学生聊天,了解大家的心声。有一次,我和班里

的小黄同学去灌水,突然从背后传来一个温柔的声音:“同学,你觉得现在的校园美不美呀?”我们回头一看,原来是陈校长。“美,新操场、新教室、新课桌,当然美啦!”校长笑着说:“你真会观察。”运动会的时候,陈校长总是在操场上走来走去,除了观看比赛,她还会找学生聊天,聊他们喜欢的运动,聊他们观看比赛的想法,聊他们对食堂点心的意见……陈校长真是一位“爱生”的好校长。

这就是我们的陈校长,我们心中的“最美”校长!

新世纪学校五(5)班 林恩熠  
指导老师 华孝琴

## ○我爱外婆

## 家有萌外婆

在我们家,外婆的年龄最大,但有时候,外婆的一些行为总会让我觉得她还是个可爱的小姑娘。

外婆没上过学,认识的字不多,但每次我写作业、看书时,她都喜欢过来凑凑热闹。当看见她认识的字时,外婆就会很兴奋地用手指着那个字说:“这是大写的五!”那开心激动的表情像是考试得了满分一样,仿佛是在用行动证明她也是识字的。我每次都配合地微笑着复读一遍外婆指出的那个字,外婆就会开心地咧开嘴巴,轻轻地地点头,好似一位学识渊博的博士。

外婆不仅好学,有时候还十分“贪玩”。一忙完家务,外婆会拿起平板电脑开始她的专属游戏闯关。别看外婆年纪大了,会的游戏可不少,“消灭星星”“消消乐”“连连看”等益智游戏外婆都玩得很溜。有时我闲来无事随手玩会儿消消乐,欢快的游戏背景音乐一响起,

外婆立马闪现,坐在我旁边就开始“指点江山”。“这里,这边要这样,不是那样的,这样子,你看,过关了吧!”若是一不小心没有按照外婆指点的操作步骤做,那外婆就坐不住了,她会说:“原本听我的先走这一步,然后那边消除,就稳稳地过关了。现在你操作错了,恐怕都不能过关了!”然后手中的电脑就到了外婆手中。只见外婆眼睛认真地盯着屏幕,看着游戏布局,仔细研究,一通操作下竟真的过关了。半个小时后,外婆还在津津有味地玩着她最爱的消消乐,一关又一关,甚至还上了游戏榜排名。

外婆还有很多可爱的小事情值得一说,例如菜市场砍价好手,小区万事通等等。

你们家是否有同款的可爱外婆?一起交个朋友吧。

新世纪学校六(6)班 翁安娜  
指导老师 徐秀英

## ○我爱植物

## 桂花

秋天,是桂花和菊花的“主场”,而桂花与“世外隐士”菊花不同,哪儿都可以见到。

一踏出家门,一股若有若无的香气就将人围绕,让你忍不住一直深呼吸,谁能料到,是桂花开了呢?当你发现桂花树上挂满了橙色的小铃铛,还害羞地藏于叶间,你是惊讶,还是愉快呢?

毋庸置疑,深爱桂花的我一定是愉快的。我年年盼桂花开,年年思桂花香,当橙红色的小花扭扭捏捏地开放,我总会下楼把小区里的桂花看个够。小区里橙色的桂花最多,星星点点地垂于枝头,一朵朵都是看向地面的。桂花花瓣只有四片,中间长着几根小蕊,十朵桂花还不及一个拇指大,却是三十几朵一簇,十几簇形成一枝,小花挨挨挤挤的,显得小巧又可爱。上前去闻一闻,浓郁的香气直冲鼻腔,让人顿时身心舒畅,“丹桂飘香”兴许就是这么来的吧。

在丹桂环绕之下,一棵金桂显得格外耀眼,同样是桂花,它比丹桂多了些书生气,也大方了许多。金桂的花不是在枝叶下待着,而是偷偷地爬到叶上来了,鲜艳的黄色令人感受到勃勃生机,真是绚丽无比。

银桂高贵极了,洁白无瑕的色调让人喜爱,大片的绿叶让人觉得绿意盎然,香气也是淡淡的,使人回味无穷。

桂花在晴天很美,在雨天也是别有风采。雨点淅淅沥沥地打在树叶上,发出“嗒嗒嗒”的轻响,桂花上卧着点点水露,轻轻一摇,桂花沾着水露一起飞舞下来,落在人们的头上、衣服上。桂花就像调皮的小孩,不断地从高处跳落,逗着人们,但人们丝毫不气,反而认为它可爱极了。

桂花和所有的花都不同,我认为它是百花中的谦谦君子,也许这就是它令人喜爱的原因吧!

新世纪学校五(6)班 杨希  
指导老师 徐秀英

## ○我爱科学

## 绿豆发芽记

2021年10月12日  
星期二 天气晴

今天下午,科学周老师给我们布置了一项任务:观察绿豆发芽。放学回家,我就从冰箱里拿出一包绿豆观察起来。

绿豆是椭圆形的小豆子,像缩小版的“橄榄球”,大小跟米粒差不多。绿豆的颜色有深有浅,表面摸起来很光滑,腰间还有一条眼睛似的白缝。

我抓起一把绿豆,小心翼翼地把它放入水培盘中,只见它们蹦蹦跳跳,表现得非常开心,跟瓷盘碰撞,发出了叮叮咚咚的声音,真好听。

接着,我给小绿豆们注入了“生命的源泉”——自来水。水不能加太多,没过绿豆的腰线即可。最后我把盘子放在阴凉通风处,种豆环节就完成了。

怀揣着对科学的好奇心,我盼望着绿豆们能早日发芽。

2021年10月13日  
星期三 天气晴

傍晚一放学,我就迫不及待地回家去看绿豆了。来到盘子面前,我发现绿豆们已经全部张开了“小嘴”,吐出白色的“小舌头”,像是在冲我傻笑呢!我凑近闻了闻:呀!有臭味!只见盘子里的水已经变绿了,还发出一股馊味。难道绿豆也会“拉便便”吗?我赶紧把脏水换掉,顺便给它们洗了个澡。

在和绿豆近距离接触过程中,我发现它的“小舌头”都是向下生长的。这让我想起之前周老师上课讲过:植物的根都是向下生长的。这个“小舌头”难道就是绿豆的根?明天我一定要去问个明白。

2021年10月15日  
星期五 天气晴

时隔两天,我发现绿豆的变化很大,已经长出一片黄绿相间的叶子来了,它的茎杆立起来,像细细的光纤,有些地方还带了一点紫色。我猜绿豆芽可能偷跑出去跟它的红豆哥哥玩了,所以才把衣服给染色了。

这些小芽儿远看郁郁葱葱的,好像一丛青草;近看挤挤挨挨的,好像站得笔直的小士兵。看着这些水嫩嫩的绿豆芽,我不禁自言自语道:“这些绿豆芽炒起来一定很美味!”妈妈听了笑道:“小吃货,这可是你自己种的小宝贝,怎么就想到吃呢!”

看着在晚风中跳舞的绿豆芽们,我决定要把它们照顾得更好,让它们长得更大。  
新世纪学校四(7)班 胡起尘  
指导老师 李俏洁

## ○我爱童话

## 飞出囚笼

一座规模巨大的农场里生活着一群鸡,它们被关在狭小的鸡笼里,用上等的饲料喂养,直至送上餐桌。这天,小鸡“天天”破壳而出。它的父母早已成为餐桌上的佳肴,兄弟姐妹好不容易才将其拉扯大。

晴朗的天空,悠然的白云,高高围起的栅栏,每天的景象都几乎一样的单调乏味。远处的蓝天突然传来一声雁的长鸣,南徙的大雁越过了白云之巅,宽阔的大翅膀使它们飞得又高又稳。

天天看入了迷,它兴奋得手舞足蹈:“嘿,是大雁!是大雁!”

“先把走路学学好吧!”一旁的小鸡却笑出声来。

天天又气又笑,心想:我也有翅膀,我也可以像大雁一样飞过栅栏去见识更广阔的世界!那天,它第一次从柔软的稻草上坐了起来,跌跌撞撞地向外头走去,扇起了自己小小的两翼。

每个早晨,它扑棱着翅膀,从干草垛上跃下训练飞翔。结果却不尽人意,连走路都不稳的天天,更

别提高难度的飞翔了!迁徙的大雁越来越多,天天乘机学习大雁飞行时的动作,几天下来,收获颇丰,它已经可以平稳地扇翅,贴地慢飞。但想要飞高,依旧困难。干草垛仍是高得像一座大山。

那些伙伴躺在舒适的笼中,又嘲笑道:“何必花费力气去做不可能的事呢?这不是自讨苦吃吗?”

彼时,天天的眼角已经湿润了。是啊!努力了好多,而栅栏外的天空还是遥远的梦。为何要自己虐自己呢?可是,它的翅膀仍是不停地扇动,伴着落日的最后一抹余晖,跃下草垛……

这天,农场十分热闹,农妇们都在忙着杀鸡。平日里特别威风的小伙伴,都被拔光了羽毛。一张有力的大手朝天扑来,它纵身一跃,借着翅膀与气流,凭着几个月来积累的飞行经验,一下冲上了蓝天。晃荡几下后,它朝着更大更远的天空进发……

心怀梦想,厚积薄发,定能成功。

新星初中 706班 汪子意  
指导老师 郑新燕

## 一个火龙果

巨化第一小学四(3)班  
指导老师 周丽明  
熊羽欣

